



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

En Ciudad Obregón, Sonora, siendo las 16:00 horas, del 28 de marzo de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad; se reunieron los servidores públicos y licitante cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta, con objeto de llevar a cabo la junta de aclaraciones a la Convocatoria de la licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), así como del numeral III.B)2 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C. Juana Elsa Ibarra Villarreal, servidor público designado por la convocante Instituto Tecnológico de Sonora, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria, de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta licitación, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto, caso contrario, se les permitirá su asistencia sin poder formular preguntas.

La Presidenta del acto, fue asistida por los representantes del Área Usuaria Dulce Guadalupe Corral Leyva, Juan Josué Ezequiel Morales Cervantes, José Antonio Beristain Jiménez y Alma Rosa Muñoz Zepeda; quienes solventaron las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales, solventó las preguntas de carácter administrativo.

La Presidenta del acto, dio inicio al mismo señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaración a la Convocatoria y el Escrito de interés en participar, en el domicilio de la Convocante, de las siguientes personas:

No.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	No. De PREGUNTAS	No. De HOJAS
1	LEOPOLDO BADILLO MARTINEZ	5	3
2	ARTÍCULOS Y EQUIPOS DE LABORATORIOS, S.A. DE C.V.	1	1
3	EDUTELSA, S.A. DE C.V.	9	5
4	INEPO TEKIPANO MOBI LAB, S.A. DE C.V.	3	3
5	BRAN TECHNOLOGY, S. DE R.L. DE C.V.	8	2
6	IMPULSORA CULTURAL Y TECNOLÓGICA, S.A. DE C.V.	9	9

De conformidad con los artículos 26 penúltimo párrafo de la Ley y 45 de su Reglamento, a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés en participar y de estar presente en el mismo.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como la respuesta otorgada por la Convocante, como se indica a continuación:

PREGUNTAS EFECTUADAS POR LEOPOLDO BADILLO MARTINEZ:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
93-99	ANEXO 1 PARTIDAS DE LA 118 A LA 133	EN RELACIÓN A TODAS ESTAS PARTIDAS LA CONVOCANTE SOLICITA ASPECTOS TÉCNICOS MUY ESPECIFICOS, INCLUSIVE SEÑALANDO IMÁGENES DEL PRODUCTO, PERO SIN ESPECIFICAR MARCAS POR LO CUAL SOLICITO QUE EL RESPONSABLE DEL ÁREA TÉCNICA DE LA CONVOCANTE NOS INDIQUE QUE MARCA DEL PRODUCTO ES LA QUE TIENE ESTOS REQUERIMIENTOS YA QUE ASI SE NOS FACILITA MÁS AL

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

		MOMENTO DE PRESENTAR LA PROPUESTA, TOMANDO EN CUENTA QUE EN ESTA MISMA CONVOCATORIA EN OTRAS PARTIDAS HACE REFERENCIA A MARCAS ESPECÍFICAS E INCLUSIVE CON PROUDCTOS QUE EN SUS ASPECTOS TÉCNICOS COMO POR EJEMPLO EN LO REFRERENTE A LA PARTIDA 81 Y 82 QUE SE REFIEREN A CINTAS DE ADVERTENCIA Y CONO DE TRAFICO CON ASPECTOS TÉCNICOS MÍNIMOS EN AMBAS PARTIDAS PERO QUE MENCIONAN LA MARCA ESPECÍFICA CABEL , Y LO QUE SE TIENEN ENTENDIDO ES QUE ESTO LIMITA LA LIBRE PARTICIPACIÓN DE LOS INTERESADOS QUE DE ACUERDO AL ART. 40 VI DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE ADQUISICIONES SE SOLICITA LA MARCA O MODELO CUANDO EN EL MERCADO NO EXISTE OTRO TIPO SIMILAR. COMO ES EN EL CASO DE LAS PARTIDAS 118 A LA 133 POR LO QUE SOLICITO QUE SE NOS PROPORCIONE LA MARCA Y MODELO EN RELACIÓN A LAS PARTIDAS ANTES MENCIONADAS (DE LA 118 A LA 133). Y SEA MÁS EQUITATIVO EN RELACIÓN A LAS DEMÁS PARTIDAS EN DONDE SI MENCIONAN MARCAS Y MODELOS.
--	--	--

RESPUESTA: El licitante deberá presentar su propuesta considerando las especificaciones descritas en cada una de las partidas (de la 118 a la 133). No se cuentan con las marcas específicas, se permite que hagan propuesta en base a lo que se pide, sin importar la marca, lo mínimo que se espera es que cumpla con las especificaciones de: tipo de material, si se pide acero que propongan acero, el calibre, los tipos de soporte, peso máximo del usuario, las lecturas, peso de las pesas o mancuernas, entre otros aspectos que se encuentran descritos en las partidas de la 118 a 133. En caso de que los equipos estén obsoletos se pueden proponer modelos más recientes.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
4	NUMERAL II, INCISO I) APARTADO 2.2	PREGUNTA: SE SOLICITA QUE SE NOS PROPORCIONE EL 50% DE ANTICIPO DE ACUERDO A LO ESTIPULADO EN EL ART.11 DEL REGLAMENTO DE LA L.A.A.S.S.P. EN APOYO A LAS MIPYMES, ART. 13 DE LA L.A.A.S.S.P Y ART. 48 PARRAFO I MISMA LEY YA QUE SON RECURSOS FEDERALES LOS PROPORCIONADOS.

RESPUESTA: Se otorgará un anticipo del 30%; para ello, deberá presentar una fianza de garantía por el 100% del anticipo, considerando lo indicado en el Formato 2 Bis de esta convocatoria.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3
		PREGUNTA: LA CONVOCANTE SE ENCUENTRA REGISTRADA EN EL PROGRAMA DE CADENAS PRODUCTIVAS DEL GOBIERNO FEDERAL A TRAVÉS DE NAFINSA? ESTO ES CON EL FIN DE QUE EN CASO DE SER ADJUDICADO Y NO SE PROPORCIONE NINGUN ANTICIPO CONTAR CON LOS DIFERENTES MEDIOS QUE EL GOBIERNO FEDERAL APOYA PRINCIPALMENTE A LAS MIPYMES QUE SON LAS QUE GENERAN LA MAYOR PRODUCTIVIDAD EN EL PAÍS.

RESPUESTA: La convocante no se encuentra registrada en el programa de cadenas productivas de NAFINSA.

[Handwritten signatures and notes]
Rubén Chávez



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 PREGUNTA:
93-99	ANEXO 1 PARTIDAS DE LA 118 A LA 133	EN LO QUE SE REFIERE A LAS PARTIDAS 118 A LA 133 EN CASO DE QUE NO SE NOS PROPORCIONE LAS MARCAS Y MODELOS SOLICITADOS, SE PIDE ENTREGAR LOS PRODUCTOS EN CASO DE SER ADJUDICADO, EN UN TIEMPO DE 65 DÍAS A FIN DE FABRICARLOS DE ACUERDO A LAS ESPECIFICACIONES SOLICITADAS POR LA CONVOCANTE.
RESPUESTA: El tiempo de entrega de los bienes solicitados en las partidas de la 118 a la 133, será de 65 días naturales contados a partir del siguiente día de la fecha programada para la formalización del pedido/contrato.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 PREGUNTA:
119	ANEXO 1	EN LO QUE RESPECTA A LAS DEMÁS PARTIDAS NO SE ESPECIFICA EL TIEMPO DE ENTREGA, FAVOR DE INDICARNOS LOS TIEMPOS LIMITES DE ENTREGA.
RESPUESTA: El tiempo de entrega de los bienes se indica al final del Anexo 1 en la tabla de "Otros requerimientos Técnicos", punto 1 y será de 30 días naturales contados a partir del siguiente día de la fecha programada para la formalización del pedido/contrato; esto aplica para las partidas en las cuales no se haya definido un plazo de entrega distinto. Cuando se traten de bienes que requieran ser importados, el plazo de entrega será de 45 días naturales contados a partir del siguiente día de la fecha programada para la formalización del pedido/contrato.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR ARTÍCULOS Y EQUIPOS DE LABORATORIOS, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
119	ANEXO 1 OTROS REQUERIMIENTOS TÉCNICOS	No. 1 Tiempo de Entrega En este apartado, la convocante señala que el tiempo de entrega será 30 días naturales posteriores a la formalización del pedido/contrato, por tal motivo, solicitamos de la manera más atenta que la convocante amplíe el tiempo de entrega a 45 días naturales fundamentando la petición en los siguientes incisos: 1. Por tratarse de bienes importados, los tiempos de traslado de la mercancía así como los trámites de liberación en aduanas incrementan los tiempos de recepción. 2. Debido a la cantidad requerida, en ocasiones no se cuenta con existencia para surtir el total de los bienes.
RESPUESTA: Se acepta la solicitud, el tiempo de entrega de los bienes que requieran ser importados, será de 45 días naturales contados a partir del siguiente día de la fecha programada para la formalización del pedido/contrato; esto aplica para las partidas en las cuales no se haya definido un plazo de entrega distinto.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR EDUTELSA, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
117	PARTIDA 189 BANCO DE ENSAYO DE TÉCNICA DE REFRIGERACIÓN	Sugerimos ala convocante que por tratarse de un sistema didáctico se agregue un software interactivo en refrigeración, todo esto para tener un mayor aprendizaje y/o alcances del miso, se acepta?

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

[Handwritten signatures and notes]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

RESPUESTA: Se acepta propuesta.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
		PREGUNTA:
117	PARTIDA 189 BANCO DE ENSAYO DE TÉCNICA DE REFRIGERACIÓN	Solicitamos a la convocante presentar un certificado ISO 9001-2008 original del fabricante o en su defecto copia certificada del mismo, todo esto para garantizar que la fabricación del equipo este construido con los estándares de calidad, se acepta?

RESPUESTA: Se acepta propuesta.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3
		PREGUNTA:
117	PARTIDA 189 BANCO DE ENSAYO DE TÉCNICA DE REFRIGERACIÓN	Solicitamos a la convocante se anexe dentro de la propuesta técnica los manuales de prácticas impresos para su evaluación y cumplimiento de los requerimientos, se acepta?

RESPUESTA: Se acepta propuesta.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4
		PREGUNTA:
117	PARTIDA 189 BANCO DE ENSAYO DE TÉCNICA DE REFRIGERACIÓN	Solicitamos que el tiempo de entrega sea de 120 días, ya que son equipos de fabricación especial y no se cuentan con un stock del mismo, se acepta?

RESPUESTA: Se acepta la solicitud, el tiempo de entrega para la partida 189 Banco de Ensayo de Técnica de Refrigeración, será de 120 días naturales contados a partir del siguiente día de la fecha programada para la formalización del pedido/contrato.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5
		PREGUNTA:
117	PARTIDA 189 BANCO DE ENSAYO DE TÉCNICA DE REFRIGERACIÓN	Solicitamos a la convocante un 30% de anticipo, se acepta?

RESPUESTA: Se acepta la solicitud, se otorgará un anticipo del 30%; para ello, deberá presentar una fianza de garantía por el 100% del anticipo, considerando lo indicado en el Formato 2 Bis de esta convocatoria.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6
		PREGUNTA:
41	FORMATO 9	FORMATO 9 propuesta económica Entendemos que en la columna "descripción" es la descripción corta de las partidas ofertadas, ¿es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: Es correcta su apreciación.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7
		PREGUNTA:
		FORMATO 2 Entendemos que solo se firma de conocimiento sin llenar ningún

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

J. J. J.

R. J. J.

[Handwritten signatures]

[Handwritten signature]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA

No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

		campo, ¿es correcta nuestra apreciación?
<p>RESPUESTA: Es correcta su apreciación para efectos de presentar su propuesta, sin embargo, en caso de resultar adjudicado con un monto mayor a \$50,000.00 (Cincuenta Mil Pesos 00/100 M.N.) antes de IVA, deberá presentar una fianza de garantía de cumplimiento por el 10% del monto adjudicado, antes de IVA, considerando lo indicado en el Formato 2 de esta convocatoria.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8
		PREGUNTA:
		FORMATO 2 Bis Entendemos que solo se firma de conocimiento sin llenar ningún campo, ¿es correcta nuestra apreciación?
<p>RESPUESTA: Es correcta su apreciación para efectos de presentar su propuesta, sin embargo, en caso de resultar adjudicado y otorgarse un anticipo, deberá presentar una fianza de garantía por el 100% del anticipo, considerando lo indicado en el Formato 2 Bis de esta convocatoria.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 9
		PREGUNTA:
18	NUMERAL IV INCISO G)	Documentación Distinta a la proposición No. 7, correo electrónico del licitante (numeral VI.D) Entendemos que este escrito es en formato libre, ¿es correcta nuestra apreciación?
<p>RESPUESTA: Es correcta su apreciación.</p>		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR INEPO TEKIPANO A MOBILAB, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1
		PREGUNTA:
71	PARTIDA 51	SOLICITAN ESTRUCTURA FIJA PARA 24 MODULOS FOTOVOLTAICOS POLICRISTALINOS 250 WATTS. ¿ES NECESARIO INCLUIR DATOS DE CONCRETO COMO BASE PARA SOPORTAR LA ESTRUCTURA O DE QUE TIPO DE LOZA TIENE EL LABORATORIO PARA CONSIDERAR EL TIPO DE ANCLAJE?
<p>RESPUESTA: La loza es de concreto armado, por lo que la estructura puede anclarse sin problema.</p>		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2
		PREGUNTA:
114	PARTIDA 186	SOLICITAN MAQUINA INYECTORA DE PLASTICO. ¿LAS MANIOBRAS DE ENTREGA SERA POR CUENTA DE LA INSTITUCION O POR CUENTA DE QUIEN SEA ADJUDICADO, EL LUGAR DE ENTREGAN QUE INDICAN, POR DIMENSIONES DEL EQUIPO SE NECESITA MAQUINARIA PESADA PARA EL DESEMBARQUE, SE TIENE BUEN ACCESO PARA QUE ENTRE UN CAMION, MONTACARGAS O MAQUINARIA NECESARIA Y EL ACCESO AL AREA DONDE ESTARA INSTALADO EL EQUIPO CUENTA CON PUERTA AMPLIAS?
<p>RESPUESTA: Las maniobras de entrega son por cuenta de quien sea adjudicado. Si se cuenta con espacio para</p>		

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

[Handwritten signatures and notes]
Rubén Chavira



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

maniobra de camión y montacargas, acceso (puerta) al área de posición final del equipo de hasta 2.5 metros de ancho x 2.5 metros de alto.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 PREGUNTA:
114-116	PARTIDAS 186, 187 Y 188	EL TIEMPO DE ENTREGA SOLICITADO 30 DIAS. ¿SOLICITAMOS PARA LAS PARTIDAS MENCIONADA UN TIEMPO DE 60 DIAS POR SER EQUIPO ESPECIALIZADO?
RESPUESTA: Se acepta la solicitud, el tiempo de entrega será de 60 días naturales contados a partir del siguiente día de la fecha programada para la formalización del pedido/contrato.		

PREGUNTAS EFECTUADAS POR BRAN TECHNOLOGY, S. DE R.L. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
8	NUMERAL III INCISO B) APARTADO 5	Se solicita amablemente a la convocante confirmar, que el formato 11 es el orden y contenido de la documentación que debemos presentar en el acto de presentación apertura.
RESPUESTA: Es correcta su apreciación.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 PREGUNTA:
8	NUMERAL III INCISO B) APARTADO 5	Se solicita amablemente a la convocante confirmar, que el formato 11 es el orden y contenido de la documentación que debemos presentar en el acto de presentación apertura.
RESPUESTA: Es correcta su apreciación.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 PREGUNTA:
13	NUMERAL III INCISO I)	Se solicita amablemente a la convocante, nos apoye a que escrito o documento se refiere con el Número III.I.
RESPUESTA: El documento solicitado en el Numeral III, inciso I) ACREDITACIÓN DE LA EXISTENCIA LEGAL Y PERSONALIDAD JURÍDICA DEL LICITANTE, se refiere al Formato 3 de las bases de la convocatoria.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 PREGUNTA:
8	NUMERAL III INCISO B) APARTADO V	Se solicita amablemente a la convocante, nos apoye con respecto a la entrega de documentación se realizará la entrega de un solo sobre cerrado que contenga a sus vez, un sobre cerrado con la propuesta técnica, un sobre cerrado que contenga la propuesta Económica y un sobre cerrado con la documentación distinta a la proposición. Favor de confirmar.
RESPUESTA: Es correcta su apreciación.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 PREGUNTA:
37	NUMERAL IV INCISO F)	Se solicita amablemente a la convocante, con respecto a la bases en el anexo 8, indica Número de Proveedor ante el ITSON. Se solicita

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

[Handwritten signatures and notes]
Rubi...
Rubi...

[Handwritten signatures]



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA

No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

amablemente a la convocante nos indique si este registro es obligatorio.

RESPUESTA: Sólo es obligatorio para aquellos licitantes que ya se encuentren registrados en el padrón de proveedores de ITSON; para aquellos que aún no están registrados no es obligatorio, sin embargo, para estos últimos en caso de resultar adjudicados, deberán de realizar el trámite correspondiente para obtener su número de proveedor.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6 PREGUNTA:
117	PARTIDA 189 BANCO DE ENSAYO DE TÉCNICA DE REFRIGERACIÓN	Se solicita amablemente a la convocante, con respecto a la partida 189, una extensión de tiempo de entrega de 30 días naturales a 45 días naturales ¿Se acepta?

RESPUESTA: El tiempo de entrega será de 120 días naturales contados a partir del siguiente día de la fecha programada para la formalización del pedido/contrato.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7 PREGUNTA:
117	PARTIDA 189 BANCO DE ENSAYO DE TÉCNICA DE REFRIGERACIÓN	Se solicita amablemente a la convocante, con respecto a la partida 189 y a lo solicitado en el apartado IV, inciso D, numeral 7 que los manuales de operación y de mantenimiento y guía de operación de nuestra propuesta sean entregados en caso de adjudicación del equipo, debido a que consideramos que cubriendo las especificaciones técnicas y entregando folletos y fichas técnicas es suficiente para realizar un estudio de nuestra propuesta. ¿Se acepta?

RESPUESTA: Se acepta solicitud.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8 PREGUNTA:
117	PARTIDA 189 BANCO DE ENSAYO DE TÉCNICA DE REFRIGERACIÓN	Se solicita amablemente a la convocante, con respecto a la partida 189, especificar las horas a cubrir de capacitación, así como el número de integrantes a tomar el curso.

RESPUESTA: El curso deberá de ser mínimo de 4 horas para un total de 5 personas.

PREGUNTAS EFECTUADAS POR IMPULSORA CULTURAL Y TECNOLÓGICA, S.A. DE C.V.:

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 1 PREGUNTA:
70	PARTIDA 50	Solicitan unas tarimas para escenario, pero no menciona si requieren las bases y que altura requieren, solicitamos respetuosamente a la convocante nos indique si se requiere las bases y que altura, para calcular también la escalera.

RESPUESTA: Sí se requieren las bases, y su altura es de 1 metro, favor de remitirse a la partida # 49 para ver especificaciones.

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 2 PREGUNTA:
105	PARTIDA 149	Solicitan una trompeta para estudiante con pistones de Monel, existen otras marcas con pistones de acero inoxidable, que con esta

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

[Handwritten signatures and notes]
Ruben...



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL
CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA
No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

	característica se tendría un desempeño igual o mejor que con la aleación que piden, solicitamos a la convocante nos permita ofertar una trompeta con estas características, se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: No se acepta, necesitamos que sea con Pistón de Monel y de marca Yamaha YTR – 2330S.	

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 3 PREGUNTA:
105	PARTIDA 149	Continuando con la partida No. 149, solicitan una marca y modelo ya definido, creemos que es sólo como referencia y que se puede ofertar otra marca que iguale o supere las características solicitadas, es correcta nuestra apreciación y si fuera así solicitamos tener un margen de ± 5 mm de tolerancia en las medidas. ¿Se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: No se acepta, necesitamos la marca y modelo solicitado.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 4 PREGUNTA:
110	PARTIDA 176	Para la partida 176 de instrumentos musicales, la descripción esta ambigua creemos que por la calidad de la trompeta (partida 149) están solicitando un instrumento que cumpla con una calidad similar. Solicitamos a la convocante nos aclare si las características mínimas a cumplir son: Clarinete Si bemol (Bb) sistema de 17 Llaves, 6 anillos. Cuerpo de resina ABS, material de la campana en resina ABS, sistema boehm, muelles y agujas de acero inoxidable, material de las llaves en níquel plata plateadas, zapatillas sintéticas, 2 barriles para tocar en La440 y La442 de 62mm y 64mm, barra de refuerzo para E bajo, incluye boquilla estadounidense con ligadura y tapa, estuche rígido forrado de tela que permite usarcé como mochila, kit de mantenimiento.
RESPUESTA: Es correcta su apreciación, son características mínimas a cumplir.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 5 PREGUNTA:
111	PARTIDA 177	La descripción esta ambigua creemos que por la calidad de la trompeta (partida 149) están solicitando un instrumento que cumpla con una calidad similar. Solicitamos a la convocante nos aclare si las características mínimas a cumplir son: Trombón de Émbolos, afinación en Si bemol, acabado Laqueado; diámetro de tubería de .500" pabellón de 8", pistones de acero inoxidable, tubo principal níquel-plata, boquilla original Vincent Bach 12c. Estuche rígido forrado de tela que permite usarcé como mochila; incluye manual de mantenimiento. También requerimos saber en qué tono lo necesitan (Sib o Do).
RESPUESTA: Es correcta su apreciación son características mínimas a cumplir.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 6 PREGUNTA:
111	PARTIDA 178	La descripción esta ambigua creemos que por la calidad de la trompeta (partida 149) están solicitando un instrumento que cumpla con una calidad similar. Solicitamos a la convocante nos aclare si requieren una tarola que sea calidad intermedia, que cuente con una carcasa de por lo

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.

Handwritten signatures and initials:
 - A large signature in blue ink at the top right.
 - A signature in blue ink at the bottom right.
 - The name "Roby Chavez" written in blue ink at the bottom right.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL

CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA

No. LA-926014991-E22-2017

OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el **ANEXO 1** de la presente convocatoria.

		menos 1.5 mm de espesor con ataque de corte brillante y armónicos gruesos de rango medio, que para lograrlo tendría como mínimo 8 tensores en forma de tubo sólido, aros de 2.3mm, en terminado cromado tipo espejo pulido. ¿Se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: Se acepta la propuesta.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 7 PREGUNTA:
112	PARTIDA 182	La descripción esta ambigua, creemos que por la descripción en las medidas 24"x20". Están solicitando una Tambora de 24" de diámetro x 20" de profundidad, con 12 lugs para su afinación por lado, incluyendo cabrilla. ¿Es correcta nuestra apreciación?
RESPUESTA: Es correcta su apreciación.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 8 PREGUNTA:
17	NUMERAL IV INCISO D) APARTADO 7	Mencionan en este punto que sólo se podrá presentar Folletos que Aplica únicamente en los casos que se establezca en el anexo 1 de esta convocatoria. Creemos que es conveniente que en las partidas de instrumentos musicales (149, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181 y 182) sería necesario y obligatorio para los participantes con el fin de que la convocante tenga más argumentos para valorar la calidad y la procedencia del bien ofertado, se presenten catálogos o folletos directos del sitio WEB, se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: Se acepta la propuesta.		

PÁGINA	NUMERAL/PARTIDA	PREGUNTA No. 9 PREGUNTA:
119	ANEXO 1	Mencionan que el Tiempo de Entrega será de 30 Días Naturales posteriores a la formalización del pedido/contrato. Solicitamos respetuosamente a la convocante, en las partidas de instrumentos Musicales al tratarse se Instrumentos Artesanales, partidas (175 y 149) al momento de la adjudicación, se solicita al fabricante que empiece su fabricación, que se contempla entre 6 a 8 semanas y en otras partidas son cantidades grandes, solicitamos se pueda extender a un plazo de entrega de 60 Días Naturales posteriores a la firma del contrato, ¿se acepta nuestra propuesta?
RESPUESTA: No se acepta propuesta, el plazo de entrega será de 50 días naturales contados a partir del siguiente día de la fecha programada para la formalización del pedido/contrato.		

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria.

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 37 Bis de la Ley, a partir de esta fecha se pone a disposición de los interesados, copia de esta Acta. En la vitrina de publicaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, sita en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad se fijará copia de la carátula del Acta, por un término no menor de cinco días hábiles, siendo de la exclusiva responsabilidad de los interesados, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este procedimiento sustituye a la notificación personal. La información también estará disponible en CompraNET.

NOTA: La información del pie de página es para identificación del registro en el SGC de la convocante.



ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL CARÁCTER: INTERNACIONAL ABIERTA No. LA-926014991-E22-2017	
OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de Materiales y Equipo Diverso, conforme a las especificaciones técnicas y alcances que se describen en el ANEXO 1 de la presente convocatoria.	

Finalmente, se recuerda que el acto de presentación y apertura de proposiciones se llevará a cabo el día 04 de abril de 2017, en la Sala de Licitaciones del Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales del Instituto Tecnológico de Sonora, ubicada en: 5 de Febrero 818 Sur, Colonia Centro de esta ciudad, a las 10:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, por lo que después de esa hora no se permitirá el acceso a ningún licitante ni observador, de conformidad con el artículo 47 párrafo cuarto del Reglamento de la Ley.

Después de dar lectura a la presente Acta, se dio por terminada esta junta, siendo las 16:25 horas, del día 28 del mes de marzo del año 2017.

Esta Acta consta de 10 hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR LOS LICITANTES

NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	REPRESENTANTE	FIRMA
RAÚL RIGOBERTO SEGOVIANO GUADIAN	Guadalupe Elena Zúñiga Ramírez	

POR INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Oscar López Chavez	Departamento de Ingeniería Civil	
Raúl Antonio Gutiérrez Durán	Departamento de Ingeniería Civil	
Ruby Isela Chavez Ocobachi	Órgano Interno de Control.	
Reyna Melissa Flores Quezada.	Coordinación de Normatividad.	
Rodolfo Manuel Tamayo Cuevas	Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	
Juana Elsa Ibarra Villarreal	Departamento de Adquisiciones y Servicios Generales.	

----- FIN DEL ACTA -----